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TO FIND ONE’S PLACE 

OF WELNESS AND VITALITY, 

THANKS TO THE WATER, 

DISCOVERING THE CHASTENESS

AND THE QUALITY OF THESE PRODUCTS.

Acqua
TROVARE IL PROPRIO LUOGO 

DI BENESSERE E VITALITÁ 

GRAZIE ALL’

 

SCOPRENDO LA LINEARITÁ 

E QUALITÁ DI QUESTI PRODOTTI.
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La società C&G Ambiente srl è 

nata dall’unione di imprenditori che operano da diversi 

anni nel settore dei rifiuti, del commercio e delle energie rinnovabili. 

L’unione di diverse esperienze imprenditoriali in svariati settori di attività ha permesso 

alla società stessa il raggiungimento di importanti obiettivi, garantendo un ampia offerta di 

servizi sicuri e competitivi  alla propria clientela per quanto concerne i servizi ambientali e assicurando 

un ampia varietà di materie prime, materiali e prodotti destinati al settore industriale ed al settore edilizio per 

quanto concerne i servizi di import-export, supportati in particolar modo dalla fitta rete di rapporti internazionali 

creati negli anni dai vari imprenditori costituenti il capitale sociale di C&G Ambiente; gli stessi hanno inoltre sempre 

manifestato un particolar interesse ed attenzione nei confronti delle 

energie rinnovabili, tanto da investire parte dei  ricavi di C&G Ambiente in 

alcune iniziative destinate alla produzione di energia verde.

The C&G Ambiente S.r.l. company is the result of  a partner of  businessmen 

whom long since work in the waste management sector, in the commerce 

and in the renewable energies. The synergy of  different business experiences in various ranges of  activity, has made 

possible the achievement of  important targets, guaranteeing to one’s clients, in the matter of  the environmental 

services, a wide offer of  secure and competitive services. With regard to the import-export services, the 

company is able to offer a wide range of  raw material and products aimed at the industry and building 

trade, these services are significantly supported by the international relationships created over 

the years by the businessman and partner of  the C&G Ambiente; they always give special 

attention to the renewable energies, as to invest part of  the company’s 

proceeds in some initiatives dedicated to the “green” energy.
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FINITURA ACRILICO / ACRYLIC FINISH FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 

(T) Trasparente / Trasparent (C) Stampato / Printed Rugiada  / Dew

COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLOURS

Catalogue consultationCONSULTAZIONE CATALOGO

(9010) Bianco / White Argento Lucido / Shine Silver (CR) Cromo Lucido / Shine Chrome Deco* / Deco*

*A richiesta, su cristallo da 4mm e da 6mm 
*On request, with crystal 4 mm and 6 mm

(SA) Satinato / Satin
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100% made in Italy100% prodotto italiano

La produzione delle nostre cabine doccia 
è realizzata interamente in Italia seguendo 
standard di eccellenza, applicando le 
tecnologie più attuali ad un design moderno 
ed accattivante.

All of  our shower enclosures are made   
entirely in Italy following excellence in 
standards, by applying the latest technology 
with modern and attractive design.

ALTEZZA
TUTTE le cabine doccia hanno 
un’altezza di cm 185

HEIGHT
EVERY shower boxes are height 185 cm

cm 185

 / Wate

Cabina reversibile
Opening on either side

Chiusura magnetica
Magnetic lock system

Guarnizione di 
tenuta acqua / Water 
tightness gasket

Tenuta porta con 
meccanismo sali-scendi 
Watertight with up & 
down system 

Misurare da muro bordo 
internopiatto doccia 
Measure from wall inner 
edge of the shower 
plate

Allineare la parete 
al bordo interno del 
piatto doccia / Align 
the wall to the inner 
edge of the shower 
plate

Larghezza del bordo 
piatto doccia ≥ 4 cm   
Width of  the border of  
the  shower plate  ≥ 
4 cm

Profilo di tenuta 
supplementare per 
bordo piatto doccia
Additional sealing 
profile for the edge of  
the shower plate

KeyLEGENDA
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TONGA
Tonga

·  Angolo a due ante scorrevoli
·  Corner shower with two sliding doors

·  Semicircolare a due ante scorrevoli
·  Semicircular with two sliding doors

·  Porta ad un’anta scorrevole e una fissa
·  Door with one swing section and one fixed
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Corner shower with two sliding doorsTONGA

CRISTALLO / CRYSTAL
• Scorrimento su cuscinetti a sfera
• Ball bearing slide
• Cristallo temperato 4 o 6 mm
• Tempered crystal 4 o 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Bianco / White (9010) 
• Cromo Lucido / Shine Chrome (CR)

Abbinabile alla parete fissa TF per formare 
un box a tre lati
It could be matched with the fixed screen 
to make a three sided box

ANGOLO A DUE ANTE SCORREVOLI

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

TA 05 T 77,5/80 43 Bianco / White 9 pz

TA 05 T CR 68,5/71 + 87,5/90 43 Cromo Lucido / Shine Chrome 9 pz

TA 07 T 77,5/80 44 Bianco / White 8 pz

TA 07 T CR 68,5/71 + 87,5/90 44 Cromo Lucido / Shine Chrome 8 pz
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Semicircular with two sliding doorsTONGA

CRISTALLO / CRYSTAL
• Scorrimento su cuscinetti a sfera
• Ball bearing slide
• Cristallo temperato 6 mm
• Tempered crystal 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Bianco / White (9010) 
• Cromo Lucido / Shine Chrome (CR)

SEMICIRCOLARE A DUE ANTE SCORREVOLI

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

TS 04 T 77,5/80 43 Bianco / White 7 pz

TS 04 T CR 77,5/80 43 Cromo Lucido / Shine Chrome 7 pz

TS 05 T 87,5/90 53 Bianco / White 7 pz

TS 05 T CR 87,5/90 53 Cromo Lucido / Shine Chrome 7 pz

TS 07 T 67,5/70 + 87,5/90 47 Bianco / White 6 pz

TS 07 T CR 67,5/70 + 87,5/90 47 Cromo Lucido / Shine Chrome 6 pz
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Door with one swing section and one fixedTONGA

CRISTALLO / CRYSTAL
• Scorrimento su cuscinetti a sfera
• Ball bearing slide
• Cristallo temperato 6 mm
• Tempered crystal 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Cromo Lucido / Shine Chrome (CR)
• Argento Lucido / Shine Silver 

Componibile con il lato fisso TF per trasformarsi 
in una cabina a due o tre lati
Compatible with fixed panel TF to have a two 
or three-sides shower enclosure

PORTA AD UN’ANTA SCORREVOLE ED UNA FISSA

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

TPS 06 T CR 97/102 39 Cromo Lucido / Shine Chrome 9 pz

97/102 39 Argento Lucido / Shine Silver 9 pz

TPS 07 T CR 117/122 49 Cromo Lucido / Shine Chrome 9 pz

117/122 49 Argento Lucido / Shine Silver 9 pz

TPS 08 T CR 127/132 59 Cromo Lucido / Shine Chrome 9 pz

127/132 59 Argento Lucido / Shine Silver 9 pz
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DOMINGO

Domingo
·  Porta ad un’anta a battente

·  Single pivot door opening
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Single pivot door openigDOMINGO

CRISTALLO / CRYSTAL
• Cristallo temperato 6 mm
• Tempered crystal 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Cromo Lucido / Shine Chrome (CR)
• Argento Lucido / Shine Silver 

Componibile con il lato fisso TF per trasformarsi 
in una cabina a due o tre lati
Compatible with fixed panel TF to have a two 
or three-sides shower enclosure

PORTA AD UN’ANTA A BATTENTE

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

DB 05 T  CR 77/82 50 Cromo Lucido / Shine Chrome 1 pz

77/82 50 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

DB 06 T  CR 82/87 60 Cromo Lucido / Shine Chrome 1 pz

60 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

DB 07 T  CR 87/92 60 Cromo Lucido / Shine Chrome 1 pz

87/92 60 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz
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LIPARI

Lipari
·  Porta a due ante a battente

·  Door with two pivot doors

·  Porta ad un’anta a battente
·  Single pivot door opening
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Door with two pivot doorsLIPARI

CRISTALLO / CRYSTAL
• Cristallo temperato 6 mm
• Tempered crystal 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)

COLORI / COLOURS 
• Argento Lucido / Shine Silver 

PORTA A DUE ANTE A BATTENTE

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

L2B 03 T CR 77/82 64 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

L2B 04 T CR 87/92 74 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

L2B 05 T CR 97/102 84 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

L2B 06 T CR 117/122 100 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz
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Single pivot door openingLIPARI

CRISTALLO / CRYSTAL
• Cristallo temperato 6 mm
• Tempered crystal 6 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)

COLORI / COLOURS 
• Argento Lucido / Shine Silver

PORTA A UN’ANTA A BATTENTE

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

LB 03 T CR 77/82 64 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

LB 04 T CR 87/92 74 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz

LB 05 T CR 97/102 84 Argento Lucido / Shine Silver 1 pz
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SMERALDA

Smeralda
·  Angolo a due ante scorrevoli

·  Corner with two flowing doors

·  Parete fissa
·  Fixed enclosure
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Corner with two flowing doorsSMERALDA

CRISTALLO / CRYSTAL
• Scorrimento su pattini in nylon
• Ball bearing slide
• Cristallo temperato 3 mm
• Tempered crystal 3 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Bianco / White (9010) 
• Argento Lucido / Shine Silver

Disponibile parete fissa per terzo lato (SF)
Fixed enclosure available for third side (SF)

ANGOLO A DUE ANTE SCORREVOLI

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

S 05 M C 68/80 33/48 Bianco / White 15 pz

68/80 33/48 Argento Lucido / Shine Silver 15 pz

S 06 M C 79/90 40/54 Bianco / White 14 pz

79/90 40/54 Argento Lucido / Shine Silver 14 pz

S 07 M C 68/80 + 79/90 37/51 Bianco / White 14 pz

68/80 + 79/90 37/51 Argento Lucido / Shine Silver 14 pz
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Fixed enclosureSMERALDA

ACRILICO / ACRYLIC / CRISTALLO / CRYSTAL
• Parete fissa / Fixed enclosure
• Cristallo temperato 3 mm
• Tempered crystal 3 mm

FINITURA ACRILICO / ACRYLIC FINISH 
• Bollicine / Bubbles

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)

COLORI / COLOURS 
• Bianco / White (9010) 
• Argento Lucido / Shine Silver

PARETE FISSA

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

SF 06 C 68/72 Bianco / White 15 pz

68/72 Argento Lucido / Shine Silver 15 pz

SF 07 C 73/77 Bianco / White 14 pz

73/77 Argento Lucido / Shine Silver 14 pz

SF 08 C 78/82 Bianco / White 14 pz

78/82 Argento Lucido / Shine Silver 14 pz

SF 10 C 88/92 Bianco / White 10 pz

88/92 Argento Lucido / Shine Silver 10 pz
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MIAMI

Miami
·  Semicircolare a due ante scorrevoli
·  Semicircular with two sliding doors
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Semicircular with two sliding doorsMIAMI
CRISTALLO / CRYSTAL
• Scorrimento su cuscinetti a sfera
• Ball bearing slide
• Cristallo temperato 4 mm
• Tempered crystal 4 mm

FINITURA CRISTALLO / CRYSTAL FINISH 
• Trasparente / Trasparent (T)
• Stampato / Printed (C)
• Acrilico Rugiada / Acrylic Dew (A)

COLORI / COLOURS 
• Bianco / White (9010) 
• Argento Lucido / Shine Silver 

SEMICIRCOLARE A DUE ANTE SCORREVOLI

Codice
Code

Estensibilità cm
Extension capacity cm

Apertura cm
Opening cm

Profili
Profiles

Quantità a Bancale
Bench amount

MS 01 77,5/80 45 Bianco / White 15 pz

MS 02 87,5/90 50 Bianco / White 15 pz

MS 04 77,5/80 45 Bianco / White 15 pz

77,5/80 45 Argento Lucido / Shine Silver 15 pz

MS 05 87,5/90 50 Bianco / White 15 pz

87,5/90 50 Argento Lucido / Shine Silver 15 pz

MS 07 67,5/70 + 87,5/90 45 Bianco / White 14 pz

67,5/70 + 87,5/90 45 Argento Lucido / Shine Silver 14 pz
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LA QUALITA’ INNANZITUTTO
La produzione delle nostre cabine doccia è realizzata seguendo standard 
di eccellenza, applicando le tecnologie più attuali ad un design moderno 
ed accattivante. Dalla progettazione alla produzione, dalla fornitura 
all’assistenza, tutte le nostre attività hanno un unico obiettivo: la soddisfazione 
delle specifiche esigenze dei nostri clienti, garantendo sempre flessibilità e 
competenza.

ARTICOLI SU MISURA
Verranno inseriti in produzione solo dopo accettazione da parte dell’ufficio 
tecnico C. & G. AMBIENTE, attraverso la seguente condizione di vendita. 
L’ufficio commerciale provvederà ad inviare al cliente una conferma d’ordine 
ed inserirà l’articolo su misura in produzione solo al ricevimento della 
conferma d’ordine firmata e pagata in anticipo.
La spedizione avverrà solo su bancale unitamente ad altri articoli di serie; 
in caso di singolo prodotto sfuso il cliente stesso provvederà al trasporto.
Non sono previsti articoli colorati, l’unico colore utilizzato è bianco RAL 9010.

IMBALLO
I prezzi sono comprensivi di imballo standard. Qualora vi fossero richieste 
per particolare esigenza di imballo, verrà formulato un nuovo prezzo in base 
ai costi sostenuti per l’imballo aggiuntivo.
 
GARANZIA
Tutti i prodotti C. & G. AMBIENTE sono conformi a quanto previsto dalla 
norma UNI EN 14428, garantiti due anni contro tutti i difetti di fabbricazione 
riconosciuti dal servizio tecnico e non imputabili a normale usura, la garanzia 
potrà essere utilizzata solo a seguito di reclamo scritto. 
Questa garanzia decade nel caso in cui l’utilizzo del prodotto non corrisponda 
all’uso per il quale è stato costruito, la sua installazione non sia effettuata 
a regola d’arte seguendo le istruzioni di montaggio e gli accessori presenti 
all’interno del prodotto stesso, la manutenzione e la pulizia del prodotto 
siano effettuate con solventi o sostanze abrasive.
La garanzia C. & G. AMBIENTE copre soltanto il prodotto, sono quindi escluse 
le spese di trasporto, danni causati a terzi per un uso improprio o spese di 
installazione o manodopera.

QUALITY FIRST OF ALL
Our shower boxes production is made following excellence standards, 
applying the most actual technologies and a modern and winning design.
From planning till production, from supplying till assistance, all our activities 
have only one aim: satisfy our costumers’ specific needs, always guaranteeing 
flexibility and ability.

ITEMS MADE ON MEASURE
Will be placed into production only after acceptance by the engineering 
C. & G. AMBIENTE, according to the following conditions of  sale. The sales 
department will send the customer an order confirmation and will put the 
article on measurement in production only upon receipt of  order confirmation 
signed and paid in advance. The expedition will take place only on pallets 
along with other items as standard, in case of  a single bulk product the 
customer will provide transportation. There are no colorful articles, the only 
color used is white RAL 9010. 

PACKING 
Prices are inclusive of  standard packing. If  there were any requests for 
special packaging, will be issued a new price based on costs incurred for 
additional packing. 

WARRANTY
All products of  C & G. AMBIENTE comply with the provisions of  standard 
UNI EN 14428, guaranteed for two years against all manufacturing defects 
recognized by the technical service and are not attributable to normal wear, 
the warranty will be used only upon written complaint.
This warranty is avoided if  the use of  the product does not meet the purpose 
for which it was built, its installation is not performed in a workmanlike 
manner and follow the installation instructions, and the accessories within the 
product, maintenance and cleaning of  the product are made   with solvents 
or abrasives. 
The warranty of  C.& G. AMBIENTE covers only the product, are therefore 
excluded expenses, damages caused to third parties for the improper use or 
installation or labor costs.

Tutte le nostre cabine doccia sono realizzate dalla 
ditta Giava s.n.c., partnership di C&G Ambiente srl.

All of  ours shower boxes are made by Giava s.n.c.,
partnership of  the C&G Ambiente srl.

Via G. Ferrari, 79/81 - 13030 Ghislarengo (VC) Italy
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Le immagini sono puramente indicative.
The images are indicative only.

AFRICAAFRICA

Gianni Rubin
Mobile: 00234 - 8076779404
Mobile: 00234 - 8062666445
Mail: giannirubin@yahoo.com

ITALIAITALY

Steven Rubin
Mobile: 0039 - 392 - 6332128
Mail: rubin@cegambiente.com

UfficioOffice
Phone: 0039 - 0163 - 861360
Mail: info@cegambiente.com
Web site: www.cegambiente.com



Progetto grafico e art director:
I AM. Federica Guala 
www.iam-design.it

communication design



Via Torino, 1 - 13060 ROASIO (VC)
tel. +39.0163.861360 - fax +39.0163.860354
info@cegambiente.com - www.cegambiente.com


